Ngày soạn:                                                    30/ 10/ 2025
Thời gian thực hiện:	   Thứ Ba ngày 04/ 11/ 2025
TOÁN (TIẾT 25)
LUYỆN TẬP CHUNG 
I.YÊU CẦU CẦN ĐẠT: 
- Nhận dạng được hình đã học( hình vuông, hình tròn, hình tam giác, hình chữ nhật.) thông qua vật thật
- Làm quen phân tích, tổng hợp hình, phát triển tính độc lập, sáng tạo ..... khi thực hiện xếp, ghép hình, đếm hình. Bước đầu phát triển tư duy lô gic khi xếp ghép hình theo các nhóm có quy luật
- Giúp học sinh yêu thích học bộ môn
II ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
1. Giáo viên: - Bộ đồ dùng Toán 1, SGK, bài giảng điện tử.
2. Học sinh: - Bộ đồ dùng Toán 1, SGK Toán 1, bảng con.
III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1.Hoạt động mở đầu: 5’
+ Khởi động: HS hát chơi trò chơi
+Kết nối: GV giới thiệu bài.
2. Luyện tập, thực hành:25’
 Bài 1: Mỗi đồ vật có dạng gì?
- GV nêu yêu cầu của bài.
- Cho HS quan sát các hình vẽ, nêu tên từng đồ vật trên hình vẽ có dạng đã học 
- HS chỉ vào từng hình và nêu tên đồ vật, tên hình gắn với mỗi đồ vât.
- GV mời HS lên bảng chia sẻ
- GV cùng HS nhận xét
 Bài 2: Xếp hình
- GV nêu yêu cầu của bài.
 a)Cho HS quan sát xếp các que tính để được như hình vẽ trong SGK
 b) Yêu cầu học sinh bằn 5 que tính xếp thành một hình có 2 hình tam giác
-HS thực hiện, GV theo dõi chỉ dẫn
- GV mời HS lên bảng chia sẻ
- GV cùng HS nhận xét
Bài 3: Nhận dạng đắc điểm hình
- GV nêu yêu cầu của bài.
- Cho HS quan sát các hình vẽ và tìm ra quy luật theo đặc điểm nhóm hình để tìm hình thích hợp
a) Xếp nhóm hình theo quy luật về màu sắc
b) Xếp nhóm hình theo quy luật về hình dạng
- HS tìm ra hình thích hợp để xếp.
- GV mời HS lên bảng chia sẻ
- GV cùng HS nhận xét.
4.Vận dụng- trải nghiệm:5’
- Bài học hôm nay, em biết thêm điều gì?
- Nhận xét giờ học
- Chuẩn bị cho giờ sau
	
- Hát
- Lắng nghe


-HS nhắc lại y/c của bài
-HS quan sát.


- HS nêu miệng

- HS nhận xét bạn.

-HS nhắc lại y/c của bài
-HS quan sát.

- HS nêu miệng
- HS nhận xét bạn.




-HS nhắc lại y/c của bài
-HS quan sát

-HS theo dõi
-HS xếp hình

-HS nhận xét


 IV. ĐIỀU CHỈNH SAU GIỜ DẠY(NẾU CÓ)
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